



ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIRO  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

## ERRATA

### **PREGÃO PRESENCIAL Nº 028/2020**

**OBJETO:** Contratação de empresa para futura e eventual aquisição de "CESTA BÁSICA", para atendimento a Secretaria Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos, conforme especificações, quantitativos e condições estabelecidas nos anexos I e II do edital.

A Pregoeira do Município de Cordeiro informa que no preâmbulo do edital do **PREGÃO PRESENCIAL Nº 028/2020**, ocorreu um pequeno equívoco na divulgação na data da realização do certame.

Onde se lê:

"**DIA:** 08 de abril de 2020, ou no primeiro dia útil subsequente, no mesmo local e hora, na hipótese de não haver expediente nesta data. **HORA:** 13 horas"

Leia-se:

"**DIA:** 08 de **MAIO** de 2020, ou no primeiro dia útil subsequente, no mesmo local e hora, na hipótese de não haver expediente nesta data. **HORA:** 13 horas"

No mais, informamos que todo o teor restante do edital permanece inalterado.

Atenciosamente,

Cordeiro, 27 de abril de 2020.

  
Kelly Silva Bonifácio